
 

                                                  УКРАЇНА 
                                       МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                                                                                     
                           РІШЕННЯ 
 
від  20.01.2017р.  № 7/17-422 

с. Мелекіне 

 

Про надання згоди на укладення  

договору з ФОП Рашкіним С.В.  

на розробку проектно-кошторисної  

документації реконструкції клубу  

с. Портівське Мангушського району 

 Донецької області по вул.Миру,2 «а»  

         

   В зв’язку з проведенням підготовчих робіт,які пов’язані  з 

виготовленням проектно-кошторисної документації поетапної реконструкції 

клубу с. Портівське по вул.Миру,2 «а»,  з метою оголошення процедури 

тендерних закупівель при проведенні реконструкції вище вказаного об’єкту , 

керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» п. п. 

42,.  43 п.1 ст.26, сесія сільської ради 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати згоду на укладення договору на розробку проектно-кошторисної 

документації реконструкції клубу с. Портівське Мангушського району 

Донецької області по вул. Миру, 2 «а» з ФОП Рашкіним С.В. на суму 

49 946,40 (сорок дев’ять тисяч дев’ятсот сорок шість) грн. 40 коп. без 

ПДВ.   

2. Дозволити голові Мелекінської сільської ради Поповичу В.П.  підписати  

договір на розробку проектно-кошторисної документації реконструкції 

клубу с. Портівське Мангушського району Донецької області по вул. 

Миру,2 «а»  з ФОП Рашкіним С.В. на суму 49 946,40 (сорок дев’ять тисяч 

дев’ятсот сорок шість) грн. 40 коп. без ПДВ.     

3.  Т.в.о. начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності сільської 

ради Сидоренко О.В. інформувати ФОП Рашкіна С.В. стосовно надання 

повного пакету документів фінансово-правового характеру для 

організації проведення робіт.  

4.  Заступнику голови сільської ради з виконавчої роботи Ліннику П.В.  

взяти на контроль виконання робіт ФОП Рашкіна С.В., та подальше 



використання проектно- кошторисної документації по реконструкції 

клубу в с. Портівське   Мангушського району Донецької області по вул. 

Миру,2 «а» при проведені тендерних процедур в системі електронних 

закупівель Prozzoro. 

                     Сільський голова                                                 В.П. Попович 


